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Żychlin, dnia 2026.03.17

OP.0003.4.2026

Odpowiedź na interpelację Radnego

Rana Przemysława Zweigeirta

w sprawie zmiany organizacji ruchu

Szanowny Panie Radny,

W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie wprowadzenia zmiany do stałej organizacji ruchu 

obowiązującej na ul. Łąkowej w Żychlinie dotyczącej wyłączenia z ruchu części pasa drogowego 

mającego na celu uniemożliwienie kierowcom parkowania pojazdami we wskazanym w 

załączniku mapowym miejscu oraz korekty montażu progów zwalniających w sposób 

uniemożliwiający ich omijanie uprzejmie informuję, co następuje:

1. zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej w Żychlinie nr XX/84/25 z dnia 19 sierpnia 2025 r. 

nieruchomość oznaczona nr ewidencyjnym 841/5 przeznaczona została do wniesienia 

jako aport do spółki komunalnej  SIM  KZN Ziemi Kutnowskiej - działka oznaczona 

kolorem żółtym na szkicu sytuacyjnym poniżej.

2. Z uwagi na powyższe dokonywanie zmian w przestrzeni tej nieruchomości w postaci 

stałych elementów takich jak barierki/odbojniki mija się obecnie z celem. Konieczne 

będzie ponadto dokonanie w niedalekiej przyszłości istotnej kompleksowej korekty 

zagospodarowania nieruchomości z przekształceniem pozostałej we władaniu Gminy 

Żychlin części w regularny parking dla mieszkańców - działki o nr. ewidencyjnych: 835, 

836, 840 i 841/3 - oznaczenia obszaru nieruchomości kolorem czerwonym na szkicu 

sytuacyjnym poniżej. Przypominam również, że przedstawiałem tę sytuację podczas 

omawiania  Radzie  Miejskiej  zakresu  zmian  związanych  z  podjęciem  uchwały  o 

wyrażeniu zgody na przeniesienie własności na rzecz SIM w sierpniu ub.r. - uchwała 

wymieniona w pkt 1.

3. W mojej ocenie możemy obecnie nanieść poziome oznakowanie uniemożliwiającego 

parkowanie lub zatrzymanie pojazdu - obszar drogi wyłączony z ruchu (linie ciągłe). 

Taka zmiana organizacji  ruchu wymaga oczywiście zgody organu zarządzającego 



ruchem  na  drodze  o  określonej  kategorii.  W  trakcie  trwania  wiosennej  kontroli 

prawidłowości  zastosowania,  wykonania,  funkcjonowania  i  utrzymania  znaków 

drogowych,  urządzeń  sygnalizacji  świetlnej  i  dźwiękowej  oraz  urządzeń 

bezpieczeństwa ruchu drogowego umieszczanych na drogach gminnych zwrócę się 

do komisji kontrolującej o wyrażenie opinii na temat możliwości wprowadzenia zmiany 

do stałej organizacji ruchu w zakresie wskazanym w Pana piśmie.

4. Rozszerzenie obszaru zastosowania progów zwalniających w celu uniemożliwienia ich 

omijania może być oczywiście zastosowane i zostanie zrealizowane po uzyskaniu opinii 

opisanej w pkt. 

Z poważaniem

Burmistrz Gminy w Żychlinie

/-/ Grzegorz Ambroziak

Szkic sytuacyjny nieruchomości przy ul. Łąkowej 
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